

7 5 МАЯ 1968

г. Чебоксары

Газета № . . .

Закрытие сезона в театре

Позавчера оперой Г. Хирбю «Нарспи» завершил свой юбилейный сезон на столичной сцене Чувашский академический музыкально-драматический театр имени К. В. Иванова. Последний спектакль сезона прошел с успехом. В числе зрителей в этот вечер были и участники проходящей в Чебоксарах научно-технической конференции стран — членов Совета Экономической Взаимопомощи.

В юбилейный сезон театр осуществил постановку таких драматических спектаклей, как «Вперед за ведущим» Н. Терентьева, «Однажды весной» Л. Агакова и В. Яковлева, из переводных — «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Старик» А. М. Горького, «Не так живи, как хочётся» А. Островского, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, из музыкальных — оперу «Нарспи» Г. Хирбю и балет «Шопениана» по мотивам произведений Ф. Шопена. Более 350 спектаклей и концертов дал театр за сезон, на них побывало до 200 тысяч зрителей.

В эти дни театр готовится к массовому выезду на гастроли по колхозам республики.